



8 июля – День семьи, любви и верности!



Ежегодно 8 июля отмечается важный российский праздник — День семьи, любви и верности. Семья — это самая большая драгоценность, и ничто в жизни не сможет заменить ее тепло.

История этого праздника связана с легендой о святых Петре и Февронии. Эта супружеская чета жила в Муроме в 12 веке. На долю этой пары выпало немало разных испытаний, но все трудности муж и жена преодолевали вместе, находя поддержку и опору друг в друге. И не случайно символом этого дня стала ромашка - в День святых благоверных Петра и Февронии в полях и лугах активно цветут ромашки, и издавна этот полевой цветок считается символом любви.

Представительницы Женского совета при СУ СК России по Смоленской области подготовили видеопоздравление с этим замечательным и добрым праздником. Приятного просмотра!



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

08 Июля 2023

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1807592>